[image: ]数学答案

一、选择题1.C 2.C 3.D 4.C 5.A 6.C 7.A 8.D 9.D 10.C
2． 


填空题：11.-2  12.-4  13.25   14.2或8  15.Y大于等于2而小于等于11    16.0.1  17.2   18.               19.                        20.﹣3＜x＜1．         
 三、解答题 21.（1）x1=﹣0.5，x2=﹣1； （2）x1=1，x2=4


22.解：（1），，

，


设，则 

又，

 

 

，

解得：，

的半径是10．


（2），，

，

，

 

．
23．（1）证明：△=（a+3）2﹣4（a+1）
=a2+6a+9﹣4a﹣4
=a2+2a+5
=（a+1）2+4，
∵（a+1）2≥0，
∴（a+1）2+4＞0，即△＞0，
∴方程总有两个不相等的实数根；
（2）根据题意得x1+x2=﹣（a+3），x1x2=a+1，
∵x12+x22=10，
∴（x1+x2）2﹣2x1x2=10，
∴（a+3）2﹣2（a+1）=10，


整理得a2+4a﹣3=0，解得a1=﹣2+，a2=﹣2﹣，


即a的值为﹣2+或﹣2﹣．

24.
（1）如图，△A1B1C1为所作，A1点的坐标为(﹣3，2)；
（2）如图，△A2B2C2为所作；


△AA1A2的面积＝×（）2＝13．[image: ]
25.（1）解：四边形ABDF是菱形．理由如下：
∵△ABD绕着边AD的中点旋转180°得到△DFA，
∴AB=DF，BD=FA，
∵AB=BD，
∴AB=BD=DF=FA，
∴四边形ABDF是菱形；
（2）证明：∵四边形ABDF是菱形，
∴AB∥DF，且AB=DF，
∵△ABC绕着边AC的中点旋转180°得到△CEA，
∴AB=CE，BC=EA，
∴四边形ABCE为平行四边形，
∴AB∥CE，且AB=CE，
∴CE∥FD，CE=FD，
∴四边形CDEF是平行四边形．

26、解：（1）



（2）①点的坐标为或．





②如图所示：设的解析式为，将点的坐标代入得：，解得，



直线的解析式为．




设点的坐标为，则点的坐标为．


，





当时，有最大值，的最大值．
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